

Sinteza modificărilor ghidului specific aferent apelului cu nr.POR 2016/6/6.1/5 Apel de proiecte nefinalizate, Apel pentru regiunile Nord Est, Sud Est, Sud Muntenia, Vest
Axa prioritară 6, Prioritatea de investiții 6.1

Ghidul specific apelului POR 2018/6/6.1/5	
<p>Completare Sectiunea 1.3</p> <p>"propane pentru finanțare în cadrul acestei axe prioritare/ priorități de investiții acoperă nevoile de dezvoltare de la nivel regional și local în cadrul regiunilor de dezvoltare Nord Est, Sud Est, Sud Muntenia și Vest ale României cu privire la realizarea conectivității la rețeaua TEN T rutier."</p>	<p>"Investițiile propuse pentru finanțare în cadrul acestei axe prioritare/ priorități de investiții acoperă nevoile de dezvoltare de la nivel regional și local în cadrul regiunilor de dezvoltare Nord Est, Sud Est, Sud Muntenia și Vest ale României cu privire la realizarea conectivității la rețeaua TEN T rutier."</p>
<p>Modificare Sectiunea 2.7. Care este specificul proiectelor ce pot fi depuse în cadrul prezentului apel de proiecte?</p> <p>In cadrul prezentului apel de proiecte pot fi depuse cereri de finanțare doar pentru proiecte (obiectiv de investiții) care se află în următoarele stadii de maturitate a documentațiilor/lucrărilor:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Proiect (Obiectiv de investiții) pentru care se solicită finanțarea prin prezentul apel, format dintr-un singur obiect de investiții pentru care gradul de maturitate al proiectului este minim la stadiul de contract de lucrări semnat/maxim lucrări începute, lucrări care nu au fost încheiate în mod fizic până la momentul depunerii cererii de finanțare. Nu sunt eligibile obiectivele de investiții formate dintr-un singur obiect de investiții care a fost finalizat sau implementat integral până la momentul depunerii cererii de finanțare; - Proiect (Obiectiv de investiții) pentru care se solicită finanțarea prin prezentul apel format din două sau mai multe obiecte de investiții, iar obligatoriu pentru unul din obiectele de investiții gradul de maturitate al proiectului este minim la stadiul de contract de lucrări semnat la momentul depunerii cererii de finanțare; pentru restul obiectelor de investiții din cadrul proiectului (obiectivului de investiții) se poate accepta stadiul minim al documentației tehnico-economice la nivel de SF/DALI/PT. <p>Observatie: in cazul contractelor de tip servicii proiectare si executie, se va depune dovada recepției proiectului tehnic, iar ordinul de începere a lucrarilor trebuie să fie dat la momentul depunerii cererii de finanțare.(...)</p>	<p>In cadrul prezentului apel de proiecte pot fi depuse cereri de finanțare doar pentru proiecte al căror grad de maturitate este minim la stadiul de contract de lucrări semnat la momentul depunerii cererii de finanțare.</p> <p>Contractul de lucrări trebuie să fie în perioada de valabilitate la data depunerii cererii de finanțare.</p> <p>Proiect nefinalizat reprezintă un proiect care poate conține mai multe elemente fizice sau componente sau articole sau activități și care la data depunerii cererii de finanțare nu are finalizat integral cel puțin unul dintre acestea.</p> <p>Observatie: in cazul contractelor de tip servicii proiectare si executie, se va depune dovada recepției proiectului tehnic, iar ordinul de începere a lucrarilor trebuie să fie dat la momentul depunerii cererii de finanțare.</p> <p>(...)</p>
<p>Ghidul specific, secțiunea 3.2 , pct 2</p> <p>2. Pentru a fi eligibil un proiect în cadrul prezentului apel trebuie ca cel puțin contractul de lucrări să fie semnat pana la data depunerii cererii de finanțare. A se vedea precizările din secțiunea 2.7 a prezentului ghid.</p> <p>Contractul de lucrări poate să fie semnat și înainte de data de 01.01.2014, iar cheltuielile vor fi încadrate în categoria celor eligibile doar dacă angajarea și plata cheltuielilor a fost /este</p>	<p>2. Pentru a fi eligibil un proiect în cadrul prezentului apel trebuie ca cel puțin contractul de lucrări să fie semnat pana la data depunerii cererii de finanțare.</p> <p>Sunt eligibile proiectele pentru care contractul de lucrări este în perioada de valabilitate la data depunerii cererii de finanțare, în condițiile enunțate în prezentul criteriu.</p> <p>Nu sunt eligibile proiectele care au fost finalizate din punct de vedere fizic până la momentul depunerii cererii de finanțare.</p>

<p>efectuată în condițiile legii între 1 ianuarie 2014 și 31 decembrie 2023, cu respectarea perioadei de implementare stabilite prin contractul de finanțare.</p> <p>3. Încadrarea în documentele strategice relevante</p> <p>Drumul județean/traseul propus în solicitarea de finanțare se încadrează în prioritățile și măsurile Planurilor de Dezvoltare Regională. În acest sens, experții din cadrul Agenției vor verifica acest aspect încă din etapa de verificare a cererii de finanțare și vor confirma în lista de verificare a proiectului faptul că "proiectul se încadrează în prioritățile și măsurile PDR, respectiv este în concordanță cu PDR".</p> <p>4. Sunt eligibile proiectele nefinalizate de infrastructură, astfel:</p> <p>Nu sunt eligibile proiectele care au fost încheiate în mod fizic până la momentul depunerii cererii de finanțare sau care au fost implementate integral până la momentul depunerii cererii de finanțare.</p> <p>Obs:</p> <p>În procesul de selecție pentru acordarea finanțării nerambursabile, eligibilitatea finanțării se stabilește potrivit prevederilor art.2 pct.9, pct. 11, precum și potrivit prevederilor art. 65 alin.(6) din Regulament (UE) nr. 1303/2013 AL PARLAMENTULUI EUROPEAN ȘI AL CONSILIULUI din 17 decembrie 2013 de stabilire a unor dispoziții comune privind Fondul european de dezvoltare regională, Fondul social european, Fondul de coeziune, Fondul european agricol pentru dezvoltare rurală și Fondul european pentru pescuit și afaceri maritime, precum și de stabilire a unor dispoziții generale privind Fondul european de dezvoltare regională, Fondul social european, Fondul de coeziune și Fondul european pentru pescuit și afaceri maritime și de abrogare a Regulamentului (CE) nr. 1083/2006 al Consiliului. sunt eligibile Astfel, sunt eligibile la finanțare proiectele nefinalizate de infrastructură, respectiv acele proiecte care conțin mai multe elemente fizice sau componente sau rezultate sau articole care la data depunerii cererii de finanțare nu are finalizat integral cel puțin unul dintre acestea.</p>	<p>În situația în care contractul încheiat presupune proiectare și execuție, la data depunerii cererii de finanțare trebuie să existe minim proiectul tehnic recepționat și ordin de începere a lucrărilor emis.</p> <p>În procesul de selecție pentru acordarea finanțării nerambursabile, eligibilitatea finanțării se stabilește potrivit prevederilor art.2 pct.9, pct. 11, precum și potrivit prevederilor art. 65 alin.(6) din Regulament (UE) nr. 1303/2013 AL PARLAMENTULUI EUROPEAN ȘI AL CONSILIULUI din 17 decembrie 2013 de stabilire a unor dispoziții comune privind Fondul european de dezvoltare regională, Fondul social european, Fondul de coeziune, Fondul european agricol pentru dezvoltare rurală și Fondul european pentru pescuit și afaceri maritime, precum și de stabilire a unor dispoziții generale privind Fondul european de dezvoltare regională, Fondul social european, Fondul de coeziune și Fondul european pentru pescuit și afaceri maritime și de abrogare a Regulamentului (CE) nr. 1083/2006 al Consiliului. sunt eligibile Astfel, sunt eligibile la finanțare proiectele nefinalizate de infrastructură, respectiv acele proiecte care conțin mai multe elemente fizice sau componente sau articole sau activități care la data depunerii cererii de finanțare nu are finalizat integral cel puțin unul dintre acestea.</p> <p>Conform Ordonanței de urgență a Guvernului nr.40/2015 privind gestionarea financiară a fondurilor europene pentru perioada de programare 2014-2020, cu modificările și completările ulterioare, proiectul nefinalizat reprezintă un proiect care poate conține mai multe elemente fizice sau componente sau articole sau activități și care la data depunerii cererii de finanțare nu are finalizat integral cel puțin unul dintre acestea.</p>
<p>Ghid specific Capitol 3 se modifica referirea din primul paragraf (rezultată ca urmare a eliminării pct 4)</p> <p>Criteriile de eligibilitate trebuie respectate de la data depunerii cererii de finanțare și pe tot parcursul procesului de verificare și contractare, perioada de implementare a proiectului precum și pe perioada de 5 ani de la data plății finale în cadrul proiectului. Excepție, criteriul prevăzut de prezentul ghid la secțiunea 3.2 pct. 6, care conform precizărilor trebuie îndeplinit la finalul etapei de precontractare.</p>	<p>Criteriile de eligibilitate trebuie respectate de la data depunerii cererii de finanțare și pe tot parcursul procesului de verificare și contractare, perioada de implementare a proiectului precum și pe perioada de 5 ani de la data plății finale în cadrul proiectului. Excepție, criteriul prevăzut de prezentul ghid la secțiunea 3.2 pct. 5, care conform precizărilor trebuie îndeplinit la finalul etapei de precontractare.</p>
<p>Ghid specific Secțiunea 3.2- pct 3</p> <p>3. Încadrarea în documentele strategice relevante</p> <p>Drumul județean/traseul propus în solicitarea de finanțare se încadrează în prioritățile și măsurile Planurilor de Dezvoltare Regională. În acest sens, experții din cadrul Agenției proiectul vor verifica acest aspect încă din etapa de verificare a cererii de finanțare și vor confirma în lista de verificare a proiectului faptul că "proiectul se încadrează în prioritățile și măsurile PDR, respectiv este în concordanță cu PDR".</p>	<p>3. Încadrarea în documentele strategice relevante</p> <p>Drumul județean/traseul propus în solicitarea de finanțare se încadrează în prioritățile și măsurile Planurilor de Dezvoltare Regională. În acest sens, experții din cadrul Agenției de Dezvoltare Regională în cadrul căreia se implementează proiectul vor verifica acest aspect încă din etapa de verificare a cererii de finanțare și vor confirma în lista de verificare a proiectului faptul că "proiectul se încadrează în prioritățile și măsurile PDR, respectiv este în concordanță cu PDR".</p>
<p>Ghid specific Secțiunea 3.2- pct 5 Documente de proprietate (pct 4 se elimina, iar pct 5 devine pct 4)</p>	<p>Pct 4 Documente de proprietate</p>

<p>5. Documente de proprietate:</p> <p>In situația în care:</p> <p>A. PROIECTUL CONTINE DOAR LUCRĂRI NEÎNCEPUTE, solicitantul va anexa la cererea de finanțare următoarele documente:</p> <p>Caz A1. Autorizația de construire nu este depusă/nu a fost emisă, iar dreptul de proprietate publică este atestat:</p> <p>Înregistrarea imobilelor (teren și clădire) în Cartea funciară. Se dovedește cu extras de carte funciară din care să rezulte intabularea dreptului, emis cu maximum 30 de zile înaintea depunerii. Dreptul de proprietate nu trebuie să fie afectat de sarcini incompatibile cu investiția;</p> <p>SAU</p> <p>În situația anumitor bunuri mobile, rețele de utilități publice și în alte situații în care imobilele nu au fost cadastrate, pentru dovedirea dreptului de proprietate publică se va depune: act normativ, publicat în Monitorul Oficial al României, conform Legii nr. 213/1998 privind bunurile proprietate publică, cu modificările și completările ulterioare, Legii 287/2009 privind Codul Civil (extras din Monitorul Oficial al României, inclusiv anexele relevante) sau alte documente prin care s-a constituit dreptul de proprietate, pentru cazuri particulare.</p> <p>Caz A2. Autorizația de construire nu este depusă/nu a fost emisă, iar dreptul de proprietate publică nu este atestat:</p> <p>La momentul depunerii cererii de finanțare, se vor anexa (minimum) un plan de amplasament vizat de OCPI, pentru imobilele pe care se propune a se realiza investiția în cadrul proiectului (doar dacă prin proiect sunt vizate imobile), după caz, precum și una din dovezile privind inițierea demersurilor necesare pentru atestarea dreptului de proprietate publică, respectiv:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. HCL/HCJ de aprobare/completare/modificare a inventarului domeniului public, precum și un extras din inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul public local/județean, aprobat prin respectiva HCL/HCJ; 2. Extras de carte funciară din care rezultă înscrierea provizorie a dreptului de proprietate publică, emis cu maximum 30 de zile înaintea depunerii, din care să rezulte înscrierea provizorie a dreptului de proprietate publică și absența sarcinilor incompatibile cu investiția; 3. Dovada transmiterii către consiliul județean, a HCL de aprobare/modificare/completare a inventarului domeniului public în vederea centralizării; 	<p>4. Documente de proprietate:</p> <p>In situația în care:</p> <p>A. PROIECTUL CONȚINE DOAR LUCRĂRI ÎNCEPUTE, solicitantul va anexa la cererea de finanțare:</p> <p>Autorizația de construire.</p> <p>Solicitantul de finanțare va declara că deține/este titularul drepturilor care au fost avute în vedere la emiterea AC. Solicitantul va declara că terenul este liber de orice sarcini și/sau interdicții ce afectează implementarea și/sau exploatarea operațiunii, că nu face obiectul unor litigii având ca obiect dreptul real invocat de către solicitant pentru realizarea proiectului, aflate în curs de soluționare la instanțele judecătorești, că nu face obiectul revendicărilor potrivit unor legi speciale în materie sau a dreptului comun.</p> <p>In situația în care:</p> <p>B. PROIECTUL CONTINE SI LUCRARI INCEPUTE SI LUCRARI NEINCEPUTE:</p> <ul style="list-style-type: none"> - B1 pentru partea de proiect cu lucrari incepute se va solicita autorizația de construire. Solicitantul de finanțare va declara că deține/este titularul drepturilor care au fost avute în vedere la emiterea AC. Solicitantul va declara că terenul este liber de orice sarcini și/sau interdicții ce afectează implementarea și/sau exploatarea operațiunii, că nu face obiectul unor litigii având ca obiect dreptul real invocat de către solicitant pentru realizarea proiectului, aflate în curs de soluționare la instanțele judecătorești, că nu face obiectul revendicărilor potrivit unor legi speciale în materie sau a dreptului comun. - B2: pentru partea de proiect cu lucrări neîncepute (SF/DALI/PT) se vor solicita: <p>Autorizația de construire, dacă acesta a fost emisă. Solicitantul de finanțare va declara că deține/este titularul drepturilor care au fost avute în vedere la emiterea AC. Solicitantul va declara că terenul este liber de orice sarcini și/sau interdicții ce afectează implementarea și/sau exploatarea operațiunii, că nu face obiectul unor litigii având ca obiect dreptul real invocat de către solicitant pentru realizarea proiectului, aflate în curs de soluționare la instanțele judecătorești, că nu face obiectul revendicărilor potrivit unor legi speciale în materie sau a dreptului comun.</p> <p>Dacă autorizația de construire nu a fost emisă (respectiva parte a proiectului se află la stadiul SF/DALI/PT) se vor depune documente de proprietate/administrare doveditoare astfel:</p> <p>B.2.1- În cazul în care dreptul de proprietate publică este atestat:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Înregistrarea imobilelor (teren și clădire) în Cartea funciară. Se dovedește cu Extras de carte funciară din care să rezulte intabularea dreptului, emis cu maximum 30 de zile înaintea depunerii. Dreptul de proprietate nu trebuie să fie afectat de sarcini incompatibile cu investiția. <p>B2.2- În cazul în care dreptul de proprietate publică nu este atestat</p> <p>La momentul depunerii cererii de finanțare, se vor anexa următoarele documente:</p>
---	---

4. Dovada transmiterii de către Consiliul Județean/Instituția Prefectului, către Guvern, a proiectului Hotărârii de Guvern privind aprobarea/modificarea/completarea inventarului domeniului public (în conformitate cu art. 21 din Legea nr. 213 din 17 noiembrie 1998 privind bunurile proprietate publică, cu modificările și completările ulterioare);

5. HCJ/HCL privind inițierea procedurii de expropriere conform prevederilor Legii speciale 255/2010 privind exproprieri pentru cauză de utilitate publică, cu modificările și completările ulterioare;

6. HCJ privind reclasificarea, precum și HG privind inventarul domeniului public al județului, în cazul în care este necesară modificarea categoriei de drum (în drum județean), conform HG 540/2000 privind încadrarea în categorii a drumurilor.

În situația A1 sau A2 se va atașa, dacă este cazul, acordul Model N.

Caz A3. În cazul în care este emisă Autorizația de construire, se va depune aceasta și trebuie să fie valabilă la momentul depunerii cererii de finanțare

B. PROIECTUL CONȚINE DOAR LUCRĂRI ÎNCEPUTE, DAR NEFINALIZATE SAU NEIMPLEMENTATE INTEGRAL PÂNĂ LA DATA DEPURERII CERERII DE FINANȚARE, solicitantul va anexa la cererea de finanțare următoarele documente :

- Autorizația de construire. În situația în care acest document lipsește sau nu respectă cerințele menționate proiectul va fi respins; de asemenea, solicitantul de finanțare va declara că deține/este titularul drepturilor care au fost avute în vedere la emiterea AC.

C. PROIECTUL CONTINE SI LUCRARI INCEPUTE (CHIAZ SI FINALIZATE/IMPLEMENTATE INTEGRAL) SI LUCRARI NEINCEPUTE:

- C1 pentru lucrarile incepute dar nu s-au finalizat fizic sau nu s-au implementat integral, se va solicita doar autorizația de construire, la fel ca în cazul B. Solicitantul de finanțare va declara că deține/este titularul drepturilor care au fost avute în vedere la emiterea AC.

- C2: pentru lucrările neincepute (nedemarată execuția de lucrări) se vor solicita:

documente de proprietate la fel ca în cazul A1 sau cazul A2.

C3 pentru lucrarile finalizate fizic sau implementate integral, se va solicita doar autorizația de construire, la fel ca în cazul B. De asemenea, solicitantul de finanțare va declara că deține/este titularul drepturilor care au fost avute în vedere la emiterea AC.

Pentru fiecare din cazurile de mai sus: A/B sau C, se vor depune: Declarația de eligibilitate (Model B)/Declarația privind terenul și infrastructura (Model C)/Declarația de angajament (Model D), reprezentantul legal al solicitantului va confirma astfel, absența sarcinilor incompatibile cu investiția.

- un plan de amplasament vizat de OCPI, pentru imobilele pe care se propune a se realiza investiția în cadrul proiectului, precum și

-, după caz, dovezile privind inițierea demersurilor necesare pentru atestarea dreptului de proprietate publică, respectiv:

1. HCL/HCJ de aprobare/completare/modificare a inventarului domeniului public, precum și un extras din inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul public local/județean, aprobat prin respectiva HCL/HCJ;

2. Extras de carte funciară din care rezultă înscrierea provizorie a dreptului de proprietate publică, emis cu maximum 30 de zile înainte depunerii, din care să rezulte înscrierea provizorie a dreptului de proprietate publică și absența sarcinilor incompatibile cu investiția;

3. Dovada transmiterii către consiliul județean, a HCL de aprobare/modificare/completare a inventarului domeniului public în vederea centralizării;

4. Dovada transmiterii de către Consiliul Județean/Instituția Prefectului, către Guvern, a proiectului Hotărârii de Guvern privind aprobarea/modificarea/completarea inventarului domeniului public (în conformitate cu art. 21 din Legea nr. 213 din 17 noiembrie 1998 privind bunurile proprietate publică, cu modificările și completările ulterioare);

5. HCJ/HCL privind inițierea procedurii de expropriere conform prevederilor Legii speciale 255/2010 privind exproprieri pentru cauză de utilitate publică, cu modificările și completările ulterioare;

6. HCJ privind reclasificarea, precum și HG privind inventarul domeniului public al județului, în cazul în care este necesară modificarea categoriei de drum (în drum județean), conform HG 540/2000 privind încadrarea în categorii a drumurilor. Pentru fiecare din cazurile de mai sus se vor depune: Declarația de eligibilitate (Model B)/Declarația privind terenul și infrastructura (Model C)/Declarația de angajament (Model D), reprezentantul legal al solicitantului va confirma astfel, absența sarcinilor incompatibile cu investiția.

Pentru fiecare din cazurile de mai sus (caz A, caz B 1, caz B2.1, caz B 2.2) se vor depune: Declarația de eligibilitate (Model B) și Declarația privind terenul și infrastructura (Model C) și Declarația de angajament (Model D), reprezentantul legal al solicitantului va confirma astfel,

	absența sarcinilor incompatibile cu investiția.
<p>Ghid specific - Secțiunea 3.3 Eligibilitatea cheltuielilor (...)</p> <p>Condiții cumulative de eligibilitate a cheltuielilor:</p> <p>a.să fie plătită și angajată de către beneficiar și plătită de acesta în condițiile legii între 1 ianuarie 2014 și 31 decembrie 2023, cu respectarea perioadei de implementare stabilite prin contractul de finanțare;</p> <p>b.să fie însoțită de facturi emise în conformitate cu prevederile legislației naționale sau a statului în care acestea au fost emise ori de alte documente contabile pe baza cărora se înregistrează obligația de plată și de documente justificative privind efectuarea plății și realitatea cheltuielii efectuate, pe baza cărora cheltuielile să poată fi verificate/controlate/auditate;</p> <p>c.să fie în conformitate cu prevederile programului;</p> <p>d.să fie în conformitate cu contractul de finanțare, încheiat între autoritatea de management sau organismul intermediar și beneficiar;</p> <p>e.să fie rezonabilă și necesară realizării operațiunii;</p> <p>f.să respecte prevederile legislației Uniunii Europene și naționale aplicabile;</p> <p>g.să fie înregistrată în contabilitatea beneficiarului, cu respectarea prevederilor art. 67 din Regulamentul (UE) nr. 1.303/2013.</p> <p>h.să nu fie contrară prevederilor dreptului aplicabil al Uniunii Europene sau legislației naționale care vizează aplicarea dreptului relevant al Uniunii, în privința eligibilității, regularității, gestiunii sau controlului operațiunilor și cheltuielilor;</p>	<p>(...)</p> <p>Condiții cumulative de eligibilitate a cheltuielilor:</p> <p>a. In conformitate HG 399/2015, cu modificările și completările ulterioare</p> <p>b. să fie însoțită de facturi emise în conformitate cu prevederile legislației naționale sau a statului în care acestea au fost emise ori de alte documente contabile pe baza cărora se înregistrează obligația de plată și de documente justificative privind efectuarea plății și realitatea cheltuielii efectuate, pe baza cărora cheltuielile să poată fi verificate/controlate/auditate;</p> <p>c. să fie în conformitate cu prevederile programului;</p> <p>d. să fie în conformitate cu contractul de finanțare, încheiat între autoritatea de management sau organismul intermediar și beneficiar;</p> <p>e. să fie rezonabilă și necesară realizării operațiunii;</p> <p>f. să respecte prevederile legislației Uniunii Europene și naționale aplicabile;</p> <p>g. să fie înregistrată în contabilitatea beneficiarului, cu respectarea prevederilor art. 67 din Regulamentul (UE) nr. 1.303/2013.</p> <p>h. să nu fie contrară prevederilor dreptului aplicabil al Uniunii Europene sau legislației naționale care vizează aplicarea dreptului relevant al Uniunii, în privința eligibilității, regularității, gestiunii sau controlului operațiunilor și cheltuielilor;</p>
<p>Ghid specific-Secțiunea 4.1 Anexele la depunerea cererii de finanțare</p> <p>S-au specificat Modelele documentelor ce trebuiesc completate</p>	

<p>Ghid specific-Capitolul 4 Completarea cererilor de finantare, s-a completat cu cateva precizări privind modalitatea de depunere a proiectelor</p>	<p>Precizări privind modalitatea de depunere a proiectelor:</p> <p>Cererile de finanțare depuse prin sistemul MySMIS, se vor transmite sub semnătură electronică extinsă, certificată în conformitate cu prevederile legale în vigoare, a reprezentantului legal al solicitantului/liderului de parteneriat, după caz, sau a persoanei împuternicite de către acesta, dacă este cazul.</p> <p>Declarațiile reprezentantului legal al solicitantului și certificarea aplicației pot fi semnate astfel:</p> <ul style="list-style-type: none"> <input checked="" type="checkbox"/> Olograf de către reprezentantul legal al solicitantului și electronic de către persoana împuternicită, sau <input checked="" type="checkbox"/> Electronic de către reprezentantul legal al solicitantului; <p>În cazul proiectelor implementate în parteneriat, declarațiile reprezentanților legali ai partenerilor vor fi semnate olograf de către aceștia și se vor transmite sub semnătură electronică extinsă, certificată în conformitate cu prevederile legale în vigoare, a reprezentantului legal al liderului de parteneriat sau a persoanei împuternicite de către acesta, dacă este cazul.</p> <p>Astfel, documentele anexate la cererea de finanțare vor fi încărcate în copie format .pdf sub semnătură electronică extinsă certificată a reprezentantului legal al solicitantului/liderului de parteneriat/persoanei împuternicite, după caz. Documentele anexate vor fi scanate integral, denumite corespunzător, ușor de identificat și lizibile.</p>
<p>Ghid specific-Sectiunea 4.1 Anexele la depunerea cererii de finanțare s-a modificat pct 11, iar pct 18 se elimina deoarece se regăsește la pct 9</p> <p>11) Dreptul de proprietate/administrare. A se vedea precizarile din grila de verificare Anexa 6.1.1 a la prezentul ghid si prevederile Anexei 6.1.5 Cazuri posibile privind documente de proprietate necesar a fi anexate la Cererea de finantare.</p> <p>Observații:</p> <ul style="list-style-type: none"> - In proiect pot fi incluse drumuri comunale/vicinale (cheltuieli neeligibile) aflate în proprietatea UAT partener din interiorul comunei (maxim 50 ml) care se intersectează cu drumul județean reabilitat prin proiect. (se verifică prin depunerea declarațiilor pe propria raspundere solicitate în cadrul acestui apel pentru UAT partener) - In cazul lucrărilor de artă (poduri, viaducte etc) ce nu au existat în structura drumului județean, însă expertiza tehnică/studiu de fezabilitate pentru intervenții noi prevede necesitatea construirii acestuia, cheltuielile vor fi incluse în categoria celor eligibile, inclusiv bretelele de acces. - Dacă este necesar, se pot încheia acorduri de parteneriat între UAT Județ și administrația bazinală de ape după modelul anexat la prezentul ghid- Model N – Acord cadru de parteneriat privind colaborarea dintre Administrația bazinală de ape și Consiliul județean aprobat de către prim-ministrul Guvernului României. De asemenea se pot încheia și alte tipuri de parteneriate prevăzute de POR 2014-2020/ de prezentul ghid; acestea se atașează la documentația cererii de 	<p>11) Dreptul de proprietate/administrare. A se vedea precizarile din grila de verificare Anexa 6.1.1 a la prezentul ghid..</p> <p>Observații:</p> <ul style="list-style-type: none"> - In proiect pot fi incluse drumuri comunale/vicinale (cheltuieli neeligibile) aflate în proprietatea UAT partener din interiorul comunei (maxim 50 ml) care se intersectează cu drumul județean reabilitat prin proiect. (se verifică prin depunerea declarațiilor pe propria raspundere solicitate în cadrul acestui apel pentru UAT partener) - In cazul lucrărilor de artă (poduri, viaducte etc) ce nu au existat în structura drumului județean, însă expertiza tehnică/studiu de fezabilitate pentru intervenții noi prevede necesitatea construirii acestuia, cheltuielile vor fi incluse în categoria celor eligibile, inclusiv bretelele de acces. - Dacă este necesar, se pot încheia acorduri de parteneriat între UAT Județ și administrația bazinală de ape după modelul anexat la prezentul ghid- Model N – Acord cadru de parteneriat privind colaborarea dintre Administrația bazinală de ape și Consiliul județean aprobat de către prim-ministrul Guvernului României. De asemenea se pot încheia și alte tipuri de parteneriate prevăzute de POR 2014-2020/ de prezentul ghid; Acestea se atașează la documentația cererii de finantare. - Cheltuielile se vor încadra în categoria celor neeligibile dacă investiția aferentă pasajelor supra și subterane sunt în proprietatea Statului/administrarea CN CFR SA, respectiv în categoria

<p>finanțare doar în situațiile A1 sau A2, dacă e cazul, prevăzute la secțiunea 3.2, pct 6 a prezentului ghid.</p> <p>- Cheltuielile se vor încadra în categoria celor neeligibile dacă investiția aferentă pasajelor supra și subterane sunt în proprietatea Statului/administrarea CN CFR SA, respectiv în categoria cheltuielilor eligibile dacă proprietatea asupra investiției (pasajul etc) va reveni solicitantului pe toată durata prevăzută de regulamentul CE 1303/2013, respectiv o perioadă de cinci ani de la data efectuării plății finale în cadrul contractului de finanțare. Se vor respecta cerințele cuprinse de avizul/acordul administratorului căii ferate. Acest principu se va aplica tuturor porțiunilor de teren/infrastructura care fac parte din proiect (amenajare intersecții cu alte categorii de drumuri, lucrări de racordare la drumuri laterale, lucrări de consolidare, realizare santuri, drenuri de scurgere, etc) și sunt în legătura cu drumul județean propus pentru modernizare.</p> <p>Solicitantul de finanțare are întreaga responsabilitate cu privire la obținerea avizelor/acordurilor necesare efectuării lucrărilor incluse în proiect. De asemenea, pentru lucrările provizorii solicitantul se va asigura că are avizele necesare pe durata efectuării lucrărilor provizorii.</p> <p>(...)</p>	<p>cheltuielilor eligibile dacă proprietatea asupra investiției (pasajul etc) va reveni solicitantului pe toată durata prevăzută de regulamentul CE 1303/2013, respectiv o perioadă de cinci ani de la data efectuării plății finale în cadrul contractului de finanțare. Se vor respecta cerințele cuprinse de avizul/acordul administratorului căii ferate. Acest principu se va aplica tuturor porțiunilor de teren/infrastructura care fac parte din proiect (amenajare intersecții cu alte categorii de drumuri, lucrări de racordare la drumuri laterale, lucrări de consolidare, realizare santuri, drenuri de scurgere, etc) și sunt în legătura cu drumul județean propus pentru modernizare.</p> <p>Solicitantul de finanțare are întreaga responsabilitate cu privire la obținerea avizelor/acordurilor necesare efectuării lucrărilor incluse în proiect. De asemenea, pentru lucrările provizorii solicitantul se va asigura că are avizele necesare pe durata efectuării lucrărilor provizorii.</p> <p>(...)</p>
<p>A fost anexat Model O – Certificarea aplicației</p>	
<p>Anexa 6.1.5 la Ghidul specific se elimina</p>	
<p>Anexa 6.1.1 a Grila de verificare a proiectului partea întâi (CAE)</p> <p>Pct B: Anexele la cererea de finanțare Pct 1 se completează.</p> <p>Pct 11 Documente de proprietate se modifică:</p> <p>11.Documente de proprietate: In situația în care: A. PROIECTUL CONTINE DOAR LUCRĂRI NEÎNCEPUTE, solicitantul va anexa la cererea de finanțare următoarele documente: Caz A1. Nu este depusă AC, iar dreptul de proprietate publică este atestat <input checked="" type="checkbox"/> Înregistrarea imobilelor (teren și clădire) în Cartea funciară. Se dovedește cu extras de carte funciară din care să rezulte intabularea dreptului, emis cu maximum 30 de zile înaintea depunerii? Dreptul de proprietate nu trebuie să fie afectat de sarcini incompatibile cu investiția; SAU <input checked="" type="checkbox"/> În situația anumitor bunuri mobile, rețele de utilități publice și în alte situații în care imobilele nu a fost cadastrate, pentru dovedirea dreptului de proprietate publică s-a depus:</p>	<p>Completare Pct 1</p> <p>Contractul de lucrări este în vigoare la data depunerii cererii de finanțare?</p> <p>Pct 11 Documente de proprietate se modifică:</p> <p>11.Documente de proprietate: In situația în care: A. PROIECTUL CONȚINE DOAR LUCRĂRI ÎNCEPUTE, solicitantul a anexat la cererea de finanțare Autorizația de construire? Solicitantul de finanțare a declarat că deține/este titularul drepturilor care au fost avute în vedere la emiterea AC? In situația în care:</p>

act normativ, publicat în Monitorul Oficial al României, conform Legii nr. 213/1998 privind bunurile proprietate publică, cu modificările și completările ulterioare, Legii 287/2009 privind Codul Civil (extras din Monitorul Oficial al României, inclusiv anexele relevante) sau alte documente prin care s-a constituit dreptul de proprietate, pentru cazuri particulare?

Caz A2. Nu este depusă AC, iar dreptul de proprietate publică nu este atestat La momentul depunerii cererii de finanțare, s-au anexat (minimum) un plan de amplasament vizat de OCPI, pentru imobilele pe care se propune a se realiza investiția în cadrul proiectului (doar dacă prin proiect sunt vizate imobile), după caz, precum și dovezile privind inițierea demersurilor necesare pentru atestarea dreptului de proprietate publică, respectiv:

1. HCL/H CJ de aprobare/completare/modificare a inventarului domeniului public, precum și un extras din inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul public local/județean, aprobat prin respectiva HCL/H CJ;
2. Extras de carte funciară din care rezultă înscrierea provizorie a dreptului de proprietate publică, emis cu maximum 30 de zile înaintea depunerii, din care să rezulte înscrierea provizorie a dreptului de proprietate publică și absența sarcinilor incompatibile cu investiția;
3. Dovada transmiterii către consiliul județean, a HCL de aprobare/modificare/completare a inventarului domeniului public în vederea centralizării;
4. Dovada transmiterii de către Consiliul Județean/Instituția Prefectului, către Guvern, a proiectului Hotărârii de Guvern privind aprobarea/modificarea/completarea inventarului domeniului public (în conformitate cu art. 21 din Legea nr. 213 din 17 noiembrie 1998 privind bunurile proprietate publică, cu modificările și completările ulterioare);

5. H CJ/HCL privind inițierea procedurii de expropriere conform prevederilor Legii speciale 255/2010 privind exproprierea pentru cauză de utilitate publică, cu modificările și completările ulterioare;

6. H CJ privind reclassificarea, precum și HG privind inventarul domeniului public al județului, în cazul în care este necesară modificarea categoriei de drum (în drum județean), conform HG 540/2000 privind încadrarea în categorii a drumurilor?

Este depus Acordul de parteneriat model N, dacă e cazul?

Caz A3. În cazul în care este emisă Autorizația de construire, s-a depus aceasta?

În plus, solicitantul de finanțare a declarat că deține/este titularul drepturilor care au fost avute în vedere la emiterea AC?

B. PROIECTUL CONȚINE DOAR LUCRĂRI ÎNCEPUTE, DAR NEFINALIZATE SAU NEIMPLEMENTATE INTEGRAL PÂNĂ LA DATA DEPURERII CERERII DE FINANȚARE, solicitantul a anexat la cererea de finanțare următoarele documente:

- Autorizația de construire este eliberată pentru proiectul propus spre finanțare? În situația în care acest document lipsește sau nu respectă cerințele menționate proiectul va fi respins;

În plus, solicitantul de finanțare a declarat că deține/este titularul drepturilor care au fost

B. PROIECTUL CONTINE SI LUCRARI INCEPUTE SI LUCRARI NEINCEPUTE:

- B1: pentru partea de proiect cu lucrari incepute s-a atasat autorizația de construire?

Solicitantul de finanțare a declarat că deține/este titularul drepturilor care au fost avute în vedere la emiterea AC?

- B2: pentru partea de proiect cu lucrări neincepute, aflată la stadiul SF/DALI/PT s-a anexat:

Autorizația de construire, dacă acesta a fost emisă, care trebuie să fie în termen de valabilitate la data depunerii cererii de finanțare?

Solicitantul de finanțare a declarat că deține/este titularul drepturilor care au fost avute în vedere la emiterea AC?

Dacă autorizația de construire nu a fost emisă (respectiva parte a proiectului se află la stadiul SF/DALI/PT) se vor depune documente de proprietate/administrare doveditoare astfel:

B.2.1- În cazul în care dreptul de proprietate publică este atestat:

- Există extras(e) de carte funciară din care să rezulte intabularea dreptului, emis cu maximum 30 de zile înaintea depunerii? Dreptul de proprietate nu trebuie să fie afectat de sarcini incompatibile cu investiția.

B2.2- În cazul în care dreptul de proprietate publică nu este atestat

La momentul depunerii cererii de finanțare, s-au anexat, după caz, următoarele documente:

- un plan de amplasament vizat de OCPI, pentru imobilele pe care se propune a se realiza investiția în cadrul proiectului, precum și după caz, dovezile privind inițierea demersurilor necesare pentru atestarea dreptului de proprietate publică, respectiv:

1. HCL/H CJ de aprobare/completare/modificare a inventarului domeniului public, precum și un extras din inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul public local/județean, aprobat prin respectiva HCL/H CJ;

2. Extras de carte funciară din care rezultă înscrierea provizorie a dreptului de proprietate publică, emis cu maximum 30 de zile înaintea depunerii, din care să rezulte înscrierea provizorie a dreptului de proprietate publică și absența sarcinilor incompatibile cu investiția;

3. Dovada transmiterii către consiliul județean, a HCL de aprobare/modificare/completare a inventarului domeniului public în vederea centralizării;

4. Dovada transmiterii de către Consiliul Județean/Instituția Prefectului, către Guvern, a

<p>avute în vedere la emiterea AC?</p> <p>C. PROIECTUL CONTINE SI LUCRARI INCEPUTE (CHIAI SI FINALIZATE/IMPLEMENTATE INTEGRAL) SI LUCRARI NEINCEPUTE, solicitantul a anexat la cererea de finanțare următoarele documente:</p> <p>- C1 pentru lucrarile incepute dar nu s-au finalizat fizic sau nu s-au implementat integral, este depusă: (la fel ca in cazul B) autorizatia de construire ? In plus, solicitantul de finanțare a declarat că deține/este titularul drepturilor care au fost avute în vedere la emiterea AC?</p> <p>- C2: pentru lucrările neincepute (nedemarată execuția de lucrări) sunt depuse: Documentele mentionate în cazul A1/A2/A3?</p> <p>- C3 pentru lucrarile finalizate fizic sau implementate integral, este depusă: (la fel ca în cazul B) autorizatia de construire? In plus, solicitantul de finanțare a declarat că deține/este titularul drepturilor care au fost avute în vedere la emiterea AC?</p> <p><input checked="" type="checkbox"/> Pentru fiecare din cazurile de mai sus: A/B sau C, sunt depuse: Declaratia de eligibilitate (Model B)/Declaratia privind terenul si infrastructura (Model C)/Declaratia de angajament (ModelD)?</p> <p>- a menționat în cadrul declarației de eligibilitate/ declarația privind terenul și infrastructura pe care se realizează proiectul că deține proprietatea publică/privată asupra imobilului aferent investiției propuse a fi finanțate prin proiect, că acesta este liber de orice sarcini și/sau interdicții ce afectează implementarea și/sau exploatarea operațiunii, că nu face obiectul unor litigii având ca obiect dreptul de proprietate invocat de către solicitant pentru realizarea proiectului, aflate în curs de soluționare la instanțele judecătorești; că nu face obiectul revendicărilor potrivit unor legi speciale în materie sau a dreptului comun, completând toate informațiile indicate de modelele anexa la 6.1.3?.</p> <p>Obs.: Garanțiile reale asupra imobilelor (ex. ipoteca, etc) sunt considerate incompatibile cu realizarea proiectelor de investiții în cadrul POR 2014-2020.</p> <p>Fiecare caz în parte va fi analizat la nivelul OI în cadrul etapei de verificare .</p>	<p>proiectului Hotărârii de Guvern privind aprobarea/modificarea/completarea inventarului domeniului public (în conformitate cu art. 21 din Legea nr. 213 din 17 noiembrie 1998 privind bunurile proprietate publică, cu modificările și completările ulterioare);</p> <p>5. HCJ/HCL privind inițierea procedurii de expropriere conform prevederilor Legii speciale 255/2010 privind exproprieri pentru cauză de utilitate publică, cu modificările și completările ulterioare;</p> <p><input checked="" type="checkbox"/> 6. HCJ privind reclassificarea, precum și HG privind inventarul domeniului public al judetului, în cazul în care este necesară modificarea categoriei de drum (in drum județean), conform HG 540/2000 privind incadrarea în categorii a drumurilor?Pentru fiecare din cazurile de mai sus sunt depuse: Declaratia de eligibilitate (Model B)/Declaratia privind terenul si infrastructura (Model C)/Declaratia de angajament (ModelD)?</p> <p>- a menționat în cadrul declarației de eligibilitate/ declarația privind terenul și infrastructura pe care se realizează proiectul că deține proprietatea publică asupra imobilului aferent investiției propuse a fi finanțate prin proiect, că acesta este liber de orice sarcini și/sau interdicții ce afectează implementarea și/sau exploatarea operațiunii, că nu face obiectul unor litigii având în curs de soluționare la instanțele judecătorești; că nu face obiectul revendicărilor potrivit unor legi speciale în materie sau a dreptului comun, completând toate informațiile indicate de modelele anexa la 6.1.3?.</p> <p>Obs.: Garanțiile reale asupra imobilelor (ex. ipoteca, etc) sunt considerate incompatibile cu realizarea proiectelor de investiții în cadrul POR 2014-2020.</p> <p>Fiecare caz în parte va fi analizat la nivelul OI în cadrul etapei de verificare .</p>
<p>12.Documentația tehnico – economică (Studiu de fezabilitate/DALI, iar în cazul în care se depune proiectul tehnic se va anexa si SF/DALI) doar pentru obiectivele de investitii care pe langa obiectul de investitii care are contract de lucrări semnat mai exista si alt (e) obiect(e) de investitii aflate la stadiul SF/DALI/PT. Documentația tehnico-economică (inclusiv planșele) în format tip PDF, este anexată și este lizibilă? Pentru cazul în care s-a depus Proiectul tehnic s-a anexat si SF/DALI (format scanat tip</p>	<p>12.Documentația tehnico – economică (Studiu de fezabilitate/DALI, iar în cazul în care se depune proiectul tehnic se va anexa si SF/DALI) doar pentru elementele fizice/componente etc aflate la stadiul SF/DALI/PT. Documentația tehnico-economică (inclusiv planșele) în format tip PDF, este anexată și este lizibilă? Pentru cazul în care s-a depus Proiectul tehnic s-a anexat si SF/DALI (format scanat tip pdf) în cadrul documentației tehnico-economice?</p>

pdf) în cadrul documentației tehnico-economice?	
<p>14. Este anexat devizul general al obiectivului de investiții? Sunt anexate devizele pe obiecte de investitii componente ale obiectivului de investitii daca e cazul unui proiect (obiectiv de investitii) format din doua sau mai multe Obiecte de investitii? Sunt evidentiate separat cheltuielile efectuate înainte/după data de 01.01.2014? Devizul general respectă structura devizului general conf legislației naționale aplicabilă in vigoare privind aprobarea conținutului-cadru al documentației tehnico-economice aferente investițiilor publice, precum și a structurii și metodologiei de elaborare a devizului general pentru obiective de investiții și lucrări de intervenții? Este anexată Nota Model M privind costurile? <i>Fundamentarea rezonabilității costurilor: Documentele ce fundamentează costurile, semnate de reprezentantul legal sau persoana imputernicita in acest sens pe fiecare pagina, sunt oferte de preț echipamente, liste de cantități și prețuri unitare provenite din surse verificabile și obiective (standarde de cost, oferte de preț etc) sunt atașate? Aceste documente vor evidentia cheltuielile efectuate inainte de data de 01.01.2014 (neeligibile), respectiv pe cele de dupa aceasta data (eligibile și neeligibile).</i></p>	<p>14. Este anexat devizul general al obiectivului de investiții? Sunt anexate devizele pe obiecte de investitii componente ale obiectivului de investitii daca e cazul unui proiect (obiectiv de investitii) format din doua sau mai multe Obiecte de investitii? Sunt evidentiate separat cheltuielile efectuate înainte/după data de 01.01.2014? Devizul general respectă structura devizului general conf legislației naționale aplicabilă in vigoare privind aprobarea conținutului-cadru al documentației tehnico-economice aferente investițiilor publice, precum și a structurii și metodologiei de elaborare a devizului general pentru obiective de investiții și lucrări de intervenții? Este anexată Nota Model M privind costurile? (doar pentru partea din proiect aflata la SF/DALI/PT) <i>Fundamentarea rezonabilității costurilor: Documentele ce fundamentează costurile, semnate de reprezentantul legal sau persoana imputernicita in acest sens pe fiecare pagina, sunt oferte de preț echipamente, liste de cantități și prețuri unitare provenite din surse verificabile și obiective (standarde de cost, oferte de preț etc) sunt atașate? Aceste documente vor evidentia cheltuielile efectuate inainte de data de 01.01.2014 (neeligibile), respectiv pe cele de dupa aceasta data (eligibile și neeligibile).</i></p>
<p>16. Hotărârea solicitantului (și hotărârile partenerilor dacă este cazul), de aprobare a proiectului este depusă?(Model L)- se depune odată cu cererea de finanțare pentru proiectele ce contin - doar contracte de lucrări semnate si lucrări neincepute sau - doar lucrări începute dar nefinalizate - sau neimplementate integral. Dacă obiectivul de investii propus prin proiect include si un obiect de investitii aflat la stadiul SF/DALI/PT hotărârea de aprobarea proiectului se depune doar în etapa de precontractare. Hotărârea de aprobare a proiectului se coreleaza cu bugetul proiectului și cu devizul proiectului? Sumele menționate în Hotărârea de aprobare a proiectului sunt acoperitoare pentru suportarea cheltuielilor aferente investiției (ne-eligibil și contribuția la eligibil)conform bugetului și devizului?</p>	<p>16. Hotărârea solicitantului (și hotărârile partenerilor dacă este cazul), de aprobare a proiectului este depusă?(Model L)- se depune odată cu cererea de finanțare Dacă obiectivul de investii propus prin proiect include si un obiect de investitii aflat la stadiul SF/DALI/PT hotărârea de aprobarea proiectului se depune doar în etapa de precontractare. Hotărârea de aprobare a proiectului se coreleaza cu bugetul proiectului și cu devizul proiectului? Sumele menționate în Hotărârea de aprobare a proiectului sunt acoperitoare pentru suportarea cheltuielilor aferente investiției (ne-eligibil și contribuția la eligibil)conform bugetului și devizului?</p>
<p>Sectiunea B 1. Demonstrarea drepturilor asupra infrastructurii Prin verificarea criteriilor prevăzute de sectiunea B- Anexe la cererea de finanțare prevăzute de Declaratia de eligibilitate si Declaratia privind terenul si infrastructura si</p>	<p>Sectiunea B 1. Demonstrarea drepturilor asupra infrastructurii Se vor verifica documentele de la pct 11 de mai sus, precum și prin verificarea criteriilor prevăzute de Declaratia de eligibilitate / Declaratia privind terenul si infrastructura.</p>

<p>Documente de proprietate sunt considerate demonstrate drepturile asupra infrastructurii. In plus, se depune pentru obiectele de investitii cu contract de lucrări semnat- Autorizația de construire conform pct 11 de mai sus.</p>	<p>Prin documentele menționate sunt demonstrate drepturile asupra infrastructurii. In plus, se depune pentru obiectele de investitii cu contract de lucrări semnat- Autorizația de construire conform pct 11 de mai sus.</p>						
<p>Secțiunea C 4. Stadiul activităților proiectului Proiectul propus prin prezenta cerere de finanțare nu a mai beneficiat de finanțare publică în ultimii 5 ani înainte de data depunerii cererii de finanțare, pentru același tip de activități (construcție/ extindere/ modernizare) realizate asupra aceleiași infrastructuri/ aceluiași segment de infrastructură și nu beneficiază de fonduri publice din alte surse de finanțare? Aceasta condiție se verifică de către Agenția pentru Dezvoltare Regională înainte de transmiterea documentatiei de contractare catre AMPOR.</p>	<p>Secțiunea C 4. Stadiul activităților proiectului Proiectul nefinalizat – proiect care poate conține mai multe elemente fizice sau componente sau articole sau activități și care la data depunerii cererii de finanțare nu are finalizat integral cel puțin unul dintre acestea. Proiectul indeplinește aceste condiții? Obs: Condiția referitoare la proiectul propus prin prezenta cerere de finanțare sa nu fi beneficiat de finanțare publică în ultimii 5 ani înainte de data semnării declarației de eligibilitate, pentru același tip de activități (construcție/ extindere/ modernizare) realizate asupra aceleiași infrastructuri/ aceluiași segment de infrastructură și nu beneficiază de fonduri publice din alte surse de finanțare se verifică de către Agenția pentru Dezvoltare Regională înainte de transmiterea documentatiei de contractare catre AMPOR.</p>						
<p>Declarația de eligibilitate la momentul contractării/ s-a modificat pct A.</p> <p>A. Proiectul nefinalizat propus prin prezenta cerere de finanțare nu a mai beneficiat de finanțare publică în ultimii 5 ani înainte de data semnării declarației de eligibilitate, pentru activitățile (construcție/ extindere/ modernizare, cu excepția lucrărilor de întreținere și reparații) realizate asupra aceleiași infrastructuri/ aceluiași segment de infrastructură ce fac obiectul finanțării în cadrul prezentului apel și nu beneficiază de fonduri publice din alte surse de finanțare decât bugetul propriu.</p>	<p>A. Bugetul proiectului nefinalizat este constituit astfel:</p> <table border="1" data-bbox="1220 638 2083 837"> <thead> <tr> <th>Valoarea cheltuielilor eligibile finanțate din alte surse publice decât cele proprii</th> <th>Cheltuieli eligibile finanțate/ce urmează a fi finanțate din bugetul propriu/fonduri publice/alte surse</th> <th>Valoarea totală eligibilă a proiectului nefinalizat propus la finanțare (conform buget proiect)</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>1</td> <td>2=3-1</td> <td>3</td> </tr> </tbody> </table> <p>În vederea evitării dublei finanțări, pentru sumele menționate în coloana 1 se vor aplica prevederile art.1, alin.2 al OUG 30/2018 , prin depunerea unei cereri de rambursare în termen de maxim 10 zile calendaristice de la data semnării contractului de finanțare; Pentru sumele din coloana 2 proiectul nu a mai beneficiat de o altă finanțare publică în ultimii 5 ani, înainte de data semnării declarației de eligibilitate, pentru același tip de activități (restaurare, consolidare, protecție sau conservare) realizate asupra aceluiași obiectiv de patrimoniu/ aceluiași segment de obiectiv de patrimoniu și nu beneficiază de fonduri publice din alte surse de finanțare, decât bugetul propriu.</p>	Valoarea cheltuielilor eligibile finanțate din alte surse publice decât cele proprii	Cheltuieli eligibile finanțate/ce urmează a fi finanțate din bugetul propriu/fonduri publice/alte surse	Valoarea totală eligibilă a proiectului nefinalizat propus la finanțare (conform buget proiect)	1	2=3-1	3
Valoarea cheltuielilor eligibile finanțate din alte surse publice decât cele proprii	Cheltuieli eligibile finanțate/ce urmează a fi finanțate din bugetul propriu/fonduri publice/alte surse	Valoarea totală eligibilă a proiectului nefinalizat propus la finanțare (conform buget proiect)					
1	2=3-1	3					
<p>Clauze specifice reformulate/modificate/completate</p>							
<p>Anexa 6.1.2 – 4.5.2.3-C Pct 8.1 se elimina Observatia deoarece HG 395/2016 a fost abrogată A fost publicat anuntul de atribuire? Se verifică dacă a fost publicat anunțul de atribuire în SEAP și în JOUE și/sau pe www.publicitatepublica.ro. Verificări pe site-uri:www.e-licitatie.ro;www.publicitatepublica.ro. Obs: În cazul în care, din motive de natură tehnică, operatorul SEAP nu are posibilitatea transmiterii unui anumit anunț spre publicare în Jurnalul Oficial al Uniunii Europene, autorității contractante îi revine responsabilitatea transmiterii spre publicare a anunțului respectiv prin mijloace proprii. Operatorul SEAP are obligația de a înștiința autoritatea contractantă cu privire la apariția unei astfel de situații, în cel mult o zi lucrătoare de la expirarea termenului prevăzute la art. 24 alin. (3), din HG 395/2016</p>	<p>A fost publicat anuntul de atribuire? Se verifică dacă a fost publicat anunțul de atribuire în SEAP și în JOUE și/sau pe www.publicitatepublica.ro. Verificări pe site-uri: www.e-licitatie.ro; www.publicitatepublica.ro.</p>						